

## Автобус футбольного клуба FCZ послужил троянским конем | Le bus du FC Zürich a ramené un Tunisien en Suisse

Author: Иван Холмский, [Цюрих](#) , 16.02.2011.



Тот самый автобус (© Keystone)

Под его днищем нелегально въехал Швейцарию 21-летний беженец из Туниса – невероятная история беглеца, который провел 30 часов, привязав себя проводами, чтобы не выпасть по дороге, потрясла игроков, удивила полицию и сильно озадачила Федеральную миграционную службу...

Le car du Football Club Zurich (FCZ) est rentré de Tunisie avec un passager clandestin, caché sous le véhicule. En tout le Tunisien de 21 ans a passé 30 heures sur la route et a traversé la moitié de l'Europe attaché pour ne pas tomber... Les joueurs sont bouleversés, la police étonnée et l'Office fédéral des migrations reste perplexe.

Le bus du FC Zürich a ramené un Tunisien en Suisse

В ответ на революцию в Тунисе правительство Италии уже объявило южный остров Лампедуза зоной «гуманитарного бедствия» - остров, расположенный в

Сицилийском проливе, отделяющем итальянскую территорию от берегов Африки, стал местом нашествия нелегальных иммигрантов из Туниса, всего на итальянскую территорию высадилось уже 5 тысяч беженцев (всего на Лампедузе проживает 6 тысяч человек местного населения).

В Швейцарию пока попал лишь один такой нелегал, зато он уже почти прославился. 21-летний тунисец въехал сюда, забравшись под днище автобуса футбольного клуба из Цюриха FCZ. Сами игроки и тренер клуба вернулись из Туниса в срочном порядке еще 16 января, на неделю раньше, чем было запланировано, прервав начатые там тренировки из-за политической обстановки в стране. Из-за срочности они вылетели домой на самолете, а автобус клуба последовал на родину своим ходом лишь три недели спустя.

То, что тунисец вообще пережил 30-часовое путешествие при зимних (хотя и европейских) температурах - практически невероятно. Как выяснилось, он забрался в отсек днища, где закреплялось запасное колесо и, чтобы не выпасть, привязал себя проводами. По мнению спикера футбольной команды FCZ Джованни Мартини: «Это - наполовину чудо! Было ужасно холодно, кроме того, на него шел поток газа, а когда автобус проезжал через ухабы, человек должен был изо всех сил стараться удержаться, чтобы не выпасть на дорогу».

В субботу рано утром, в гараже, нелегального пассажира обнаружила команда уборщиков, которая приступила к чистке автобуса. Он выскочил из ящика и попытался сбежать, но был быстро сдан в руки полиции. В участке беглец предъявил тунисские документы и попросил политического убежища. Правда, показания его оказались противоречивыми: по его словам, тунисец забрался в автобус в Риме и оттуда доехал напрямик до Швейцарии. В действительности же автобус спортсменов вовсе не проезжал через Рим, из Туниса на пароме он прибыл в Геную, а затем, не останавливаясь на обслуживание, через Милан приехал в Цюрих. Тунисца обвинили в нелегальном пересечении государственной границы Швейцарии и передали в руки городской прокуратуры.

Как подтвердила Федеральная миграционная служба Швейцарии, из-за нестабильной политической ситуации в стране речь об обратной высылке пришельца пока не идет.

[беженцы](#)

[футбол](#)

Статьи по теме

[Беженцы в Швейцарии качают права](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/avtobus-futbolnogo-kluba-fcz-posluzhil-troyan-skim-konem>